

●陳慧琳與MIRROR和COLLAR
同台跳唱掀高潮。 子棠攝



陳慧琳擬邀MIRROR登紅館騷

李幸倪對歌后 盧瀚霆成大贏家



●李幸倪稱讚師妹女團VIVA表現亮麗。 子棠攝



●林家謙連得兩獎。 子棠攝

香港文匯報訊（記者子棠）李幸倪（Gin Lee）、馮允謙、林家謙、張天賦（MC）、洪嘉豪、江海迦（AGA）、陳凱詠、MIRROR、VIVA等逾半百歌手和組合前晚參與音樂頒獎禮《CHILL CLUB 推介榜年度推介24/25》，眾歌手以行天橋的形式亮相揭開序幕，氣勢十足。而賽果一如既往，ViuTV旗下藝人MIRROR成大贏家；盧瀚霆（Anson Lo）除了組合獎外，更奪得3項個人大獎稱莊歌王；Gin Lee自擺脫「萬年女銀」的稱號後再奪女歌手金獎成歌后。陳慧琳（Kelly）的表演贏得全場掌聲。



●眾歌手以行天橋的形式亮相。 子棠攝

Gin Lee獲封「阿金」

近年頻頻奪得女歌手金獎的Gin Lee被笑問是否可稱呼她做「阿金」？她直言如果被這樣稱呼會很開心，亦感到自己有很大進步，因在首屆是得銅獎，總算沒辜負支持她的人。她又稱讚身旁的師妹女團VIVA表現亮麗，還不開名地爆料指VIVA在台上表演時，身後有一位男藝人讚嘆得「嘩」地一聲叫出來；而當晚MIRROR正坐於Gin Lee的後排，其後受訪時，笑問被Gin Lee聽到叫聲的是誰？姜濤指著Stanley笑道：「都話有人睇到喇！」全體隊友都忍不住大笑，Anson Lo還笑到彎腰頭部撞前面的椅背，令眾人更是笑到收唔到聲。被「踢爆」的Stanley大方直認，讚VIVA跳舞精彩，並會對所有好的表演都會叫出聲，道理等同拍手。提到與Kelly一起跳舞，他們就表示有壓力，事關與天后前輩合作不能失禮，但同時亦玩得很開心，即使是為Kelly伴舞也感榮幸；得知Kelly有意邀請MIRROR做演唱會嘉賓，隊長Lokman即說絕對沒問題，還要告訴經理人優先處理。連續數年稱莊大獎兼成為當晚大贏家的Anson Lo表示會繼續做好自己；而姜濤領獎致謝時只簡潔說「多謝大家，多謝！」，笑言已經講很多，因本身寡言。而Edan被問及排開女友林明禎時，聽到「女友」二字明顯相當戒備，並表示希望大家畀佢空間。

此外，MC被指以百萬酬勞在婚禮上演唱三首歌，對此，MC表示數字方面的事，不方便透露，但能於婚禮上見證開心事感榮幸。

資深歌手盧冠廷先拔頭籌獲頒「終身成就獎」，盧冠廷表示得到這個獎於他而言太震撼並坦言不會退休，也感謝太太唐書琛多年來相伴左右。連得兩獎的林家謙憑電影《破·地獄》的歌曲《普渡眾生》在「年度唱作歌手」中票選奪金；而得到歌曲獎的張敬軒未有親身到場領獎，只拍片鳴謝。當晚的表演環節更深受注目，有日本神級歌手西川貴教爆發近十分鐘的唱功。

Kelly當晚演唱兩首曲目，其中的《失憶周末》聯同MIRROR和COLLAR兩隊組合一起跳唱，掀起高潮。Kelly受訪時大呼很好玩：「我從未試過20多位歌手一起跳唱《失憶周末》，感覺很有氣勢、很震撼，因為這麼多人一起上台，感受到個個都好震動！」說到兩隊組合儼如為她伴舞，她立即更正指是大家一起唱歌，可能選就了她的音調才顯得她唱歌的部分較為突出，又大讚：「他們跳舞真的很厲害，與年輕人合作令自己都變年輕了，哈哈。」

Kelly表示希望有機會跟大家一起推出合唱歌，而7月在紅館舉行的《萬人結局》演唱會也一定會邀請大家做嘉賓到「萬人結局」一起玩，更笑指：「盧瀚霆一定走唔甩，因為我曾經為他做演唱會嘉賓。林家謙都很想邀請，因本月25日推出的新歌《鳴謝你而不想說後悔》正是出自他的手筆，只是他也有自己的演唱會，未知能否成事。」她又笑稱最近經常與年輕人合作，因為她都很接近潮流。談到演唱會，她透露現階段要準備歌衫，預計5月閉關，因要背歌詞、練舞和操練體能。

紅館騷擬加場 林峯盼錦上添花

香港文匯報訊（記者阿祖）林峯昨日出席酒類品牌活動，並化身調酒師邀請現場兩位女士試酒。問林峯酒量如何，有否試過醉酒？他笑答：「醉酒咩嚟？我都係品酒，嚟呢行咁耐會飲少少放鬆，自己亦都有研究威士忌10幾年，屋企都有晒珍藏，會揀性價比高嘅酒。」

林峯5月底將於紅館舉行3場演唱會，他表示剛完成一些電影拍攝及廣告工作，也差不多是時候要開關排練：「要開始排舞同操脹响個底。」是否會騷肌肉？他答：「個底就係肌肉，但唔需要刻意騷肌，會配合個演唱會，或者每場嘉賓都上嚟騷吓！」林峯指之前公開發售門票，即日下午一點前已全部售罄，正有意加場，不過要待大約9日公布，但仍要看紅館檔期，一年前入紙極限大約只能開7至8場，現時他將全副身心投放在演唱會之上。

談及最近他被拍到與家人在內地寺廟祈福，問是否祈求在香港電影金像獎中拿到「最佳男主角獎」？林峯說：「每年我都會同家人、朋友去求順利，自己當然都希望得獎，能夠入圍已經非常榮幸，錦上添花就更好啦！」會有信心得獎？他表示自己演戲用盡心力，與《九龍城寨之圍城》團隊付出了超過100分的努力，對成個團隊有信心。



●林峯準備開關排練操肌。 阿祖攝

太太病情惡化急需換肝 艾威憂心 苑瓊丹相助 直播老闆預支50萬應急

香港文匯報訊（記者阿祖）苑瓊丹、艾威、劉小慧、羅霖、黃子揚、林敏剛、李焯寧昨日加盟線上直播團隊，簽約儀式上由苑瓊丹公布老闆陸鵬良先預支50萬元予艾威，艾威哽咽說：「這個是好消息，但嚴格來說又不是好消息，我太太正入院要排期換肝！希望自己做好這件事！」全場藝人即為他加油打氣。

艾威接受訪問時透露妻子陳美玲（Lisa）一直有家族性遺傳多囊肝，兩個月前開始惡化，發現有多囊肝及多囊腎，情況緊急要排期換肝，目前所知都排在比較前的位置等待換肝。艾威說：「兩個月前太太情況開始惡化，出現黃疸、水腫，於是入急症要留醫，一直出出入入，到3月中就一路留院，因為屬於大手術，今日（昨日）還要check腦血管，怕手術過程……（哽咽中）會有機會中風，所以亦要先做心理評估各方面。」艾威直言目前當然很擔心，但多年來自己已有件事做錯了：「因為擔心是無建設性的，我當年破壞了我們之間的關係（離婚再復合），付出大代價才領略得到。」

至於苑瓊丹是協助艾威的人，她表示之前在街上碰見艾威，他沒提及太太，但見他一臉落



●苑瓊丹為艾威牽線做直播為太太撲「醫藥費」。 阿祖攝

寞傾起才知這事：「其實做直播是場清數沒預支，今次就同老闆傾好早一點拜錢，我不敢講幫到好多，但希望Lisa姐（艾威太太）可以放心輕鬆點，威哥又不好想太多。」而今次艾威要參與100場直播，現先獲預支50萬元，問是否可作手術費之用？艾威表示在港公立醫院排期換肝是免費的，且太太情況緊急都排在頗前位置。苑瓊丹在旁安慰他放鬆心情都好重要，艾威說：「我做得好好，太太仲叻過我，心理質素比我更好，但她太樂觀病情一直不上心，擔心了好多年，終於都發生！」

劉小慧難捨李國祥離世

劉小慧加盟直播帶貨，但只簽幾場先作試驗，因多年來已不停有人邀請她到內地做直播帶貨，但她希望能有較大自主權，要對得住自己和支持她的朋友。談及好友李國祥突然離世，劉小慧仍眼濕濕表示到日前一刻仍很不真實，不能相信他已離開。雖然自己未能送好友最後一程，但她知道李國祥身邊有位最好的朋友陪着他，在內地照顧了他兩個月。有傳他喉嚨出了問題？劉小慧澄清說：「不是，但我不想講，總之是不好的病，但他在睡夢中離開，是最好的福報。」她又指同李國祥已像家人的感覺，還有許秋怡。

問李國祥有否心願未了？劉小慧指李國祥有一子一女，兩個都是其哥哥的兒女由他撫養，他最大的心願是看到小朋友開心快樂地成長。劉小慧指一班朋友仍會很關照小朋友方面。她亦指李國祥已在內地完成喪禮、出殯，因家屬低調處理，至於會否辦追思會，也會由家屬去決定。

黃子揚冀女兒在海南讀書

黃子揚昨日現身直播簽約活動，見他身形發胖，他笑言為湊女沒時間去跑步健身，「其實做了爸爸之後，自然會想早點回家見個女，她才1歲5個月大。」現於內地工作到哪裏便住哪裏，黃子揚也想安排女兒將來在海南島讀書，感覺不似在香港般大壓力。而他太太太結婚10年，最初也沒想過要小朋友，他不過太太後來想生小朋友，老天又賜給女兒到來，太太現都想再多追一個。苑瓊丹表示認識黃子揚多年，他一直對太太很好，所賺的錢都全部給了太太外家買樓，子揚笑謂：「錢財身外物，賺多些以後也是留給個女用。」

申請酒牌續期公告

FAT BELLY

現特通告：賴文浩其地址為九龍鑽石山龍蟠苑龍環閣1814室，現向酒牌局申請位於新界大埔東昌街6-16號東昌閣地下A號舖FAT BELLY的酒牌續期。凡反對是項申請者，請於此公告刊登之日起十四天內，將已簽署及申明理由之反對書，寄交新界大埔鄉事會街8號大埔綜合大樓4字樓酒牌局秘書處。

日期：2025年4月8日

NOTICE ON APPLICATION FOR RENEWAL OF LIQUOR LICENCE

Notice is hereby given that LAI Man Ho of Flat 1814, Lung Kei House, Lung Poon Court, Diamond Hill, Kowloon is applying to the Liquor Licensing Board for renewal of the Liquor Licence in respect of FAT BELLY situated at Shop A, G/F, Tony Court, 6-16 Tung Cheong Street, Tai Po, New Territories. Any person having any objection to this application should send a signed written objection, stating the grounds therefor, to the Secretary, Liquor Licensing Board, 4th Floor, Tai Po Complex, No. 8 Heung Sze Wui Street, Tai Po, New Territories within 14 days from the date of this notice.

Date: 8th April 2025

申請酒牌轉讓公告

彩譽軒

現特通告：林永亮其地址為九龍尖沙咀彌敦道63號國際廣場25樓2502舖，現向酒牌局申請位於九龍尖沙咀彌敦道63號國際廣場25樓2502舖彩譽軒的酒牌轉讓給黃震其地址為九龍尖沙咀彌敦道63號國際廣場25樓2502舖。凡反對是項申請者，請於此公告刊登之日起十四天內，將已簽署及申明理由之反對書，寄交九龍深水埗基隆街333號北河街市政大廈4字樓酒牌局秘書處。

日期：2025年4月8日

NOTICE ON APPLICATION FOR TRANSFER OF LIQUOR LICENCE

Notice is hereby given that LAM WING LEONG of SHOP 2502, 25/F, ISQUARE, 63 NATHAN ROAD, TSIM SHA TSUI, KOWLOON is applying to the Liquor Licensing Board for transfer of the Liquor Licence in respect of Joyous Gate Banquet situated at SHOP 2502, 25/F, ISQUARE, 63 NATHAN ROAD, TSIM SHA TSUI, KOWLOON to WONG HA of SHOP 2502, 25/F, ISQUARE, 63 NATHAN ROAD, TSIM SHA TSUI, KOWLOON. Any person having any objection to this application should send a signed written objection, stating the grounds therefor, to the Secretary, Liquor Licensing Board, 4th Floor, Pei Ho Street Municipal Services Building, 333 Ki Lung Street, Sham Shui Po, Kowloon within 14 days from the date of this notice.

Date: 8th April 2025

尋遺囑啟事

已故人士楊永照先生(HKID. No.:XXXX087(7))，於2025年1月3日離世，享年75歲。已故人士江有女士(身份信息與死亡情況不詳)。如有知情者發現楊永照與江有生前有訂立其遺囑，請與姚逸華律師事務所職員聯絡，電話：23803678。

尋遺囑啟事

已故人士陸波先生(HKID.No.:XXXX000(6))，於1998年4月17日離世，享年69歲。如有知情者發現陸波生前有訂立其遺囑，請與姚逸華律師事務所職員聯絡，電話：23803678。

上海新動力汽車科技股份有限公司 A股股票交易異常波動公告

本公司董事會及全體董事保證本公告內容不存在任何虛假記載、誤導性陳述或者重大遺漏，並對其內容的真實性、準確性和完整性承擔法律責任。上海新動力汽車科技股份有限公司（以下簡稱：公司）現將截止2025年3月31日公司全資子公司上汽紅巖汽車有限公司（以下簡稱：上汽紅巖）的收購業務進展情況公告如下：2025年3月，新增融資機構按約定扣收上汽紅巖業務保證金賬戶款項26.05萬元，均為按約定支付融資機構貸款等款項，後續上汽紅巖存在相關融資機構將依據收購業務相關約定扣收上汽紅巖業務保證金賬戶等款項及回款的風險；公司將持續關注相關事項並及時履行信息披露義務。具體詳見上海證券交易所網站（www.sse.com.cn）有關公告。上海新動力汽車科技股份有限公司 董事會 2025年4月7日